
   شناسي ناور 

 گويند؟ هاي انتخابي چه مي به فرآيند تفسير محرك -1

  ) استدلال4  ) ادراك3  ) توجه2  ) تفكر1

دهد و اين حالت برخلاف گفتگوي معمولي هدفمند و سـازمان   در اين مورد، محقق بعد از شنيدن پاسخ سؤال قبلي، پرسش بعدي را سازمان مي - 2
  يافته است.

  ) مصاحبه4  ) مشاهده 3  ها ) آزمون2  نامه  ) پرسش1

  اي از كدام مورد است؟ دهد، نمونه مثال روش خرد كردن مسئله مهارت حل مسئله را افزايش مي - 3

  ) توصيف4  بيني ) پيش3  ) كنترل2  ) تبيين1

عبارت مربوط بـه   شود. اين اش عمل نكنيم به راحتي خشمگين مي علي چهار ساله است و اصرار دارد كه گاز خانه را روشن كند و اگر به خواسته - 4
  كودكي است؟در كدام نوع رشد 

  ) هيجاني4  ) اخلاقي3  ) شناختي2  ) اجتماعي1

  هاي مختلف رشد نشان خواهد داد؟ بر طبق كدام فرآيند، آدمي از دوره جنيني تا مرگ، برخي خصوصيات را در جنبه - 5

  ) رسش يا پختگي4  ) وراثتي3  ) يادگيري2  ) محيطي1

  است؟ نادرستنه در رابطه با هويت كدام گزي - 6

  شود. ) هويت طرز فكر، عقايد و نحوه ارتباط فرد با ديگران را شامل مي1

  هاي جسمي، جنسي، اجتماعي، اقتصادي، شناختي، اخلاقي و ... است.  ) هويت اجزاي متعددي دارد و شامل ويژگي2

  ي است كه بيانگر هويت شماست.هايي داريد؟ به دستورات مذهبي وفاداريد؟ باهوشيد؟ اين سوالات شما چه ويژگي) 3

  گذارد. ) هويت همان تمايزي است كه فرد بين خود و ديگران مي4

كنيـد   ايد. اگر روزي بخواهيد كيفي خريداري كنيد برندي را انتخاب مـي  ها ديده فرض كنيد شما بارها نام برند خاصي از يك كيف را در فروشگاه - 7
  ن پديده چه نام دارد؟ايد. اي كه قبلاً با نام تجاري آن آشنا شده

  ) آشنايي نسبي با محرك4  ) توجه3  سازي ) آماده2  ) خوگيري1

شود هر زمان صداي زنگ را شنيديد دستتان را بالا ببريد. اگر صداي زنگي نيايد ولي شما دستتان را  شما در اتاقي هستيد و از شما خواسته مي - 8
  بالا ببريد كدام گزينه درست است؟

  ) علامت انحرافي4  ) رد درست3  دست دادن محرك هدف ) از2  ) هشدار كاذب1

توانم  دانم نوك زبانم است ولي نمي گويد پاسخ اين سوال را مي وزرشي فعاليت دارد و او مي  شود كه دوست شما در چه رشته از زهرا پرسيده مي - 9
  بگويم. علت آن در كدام گزينه است؟

  هرا در رمزگرداني اطلاعات مشكل دارد.) ز2  سازي اطلاعات مشكل دارد. ) زهرا در ذخيره1

  ) زهرا دچار فراموشي است.4  ) زهرا در بازيابي اطلاعات مشكل دارد.3

  كننده حافظه با توجه به كدام نوع اطلاعات است؟ بيان» وت بين ستاره و سياره چيستدر علم نجوم تفا«پاسخ به پرسش  -10

  ) حسي4  ) رويدادي3  مدت ) كوتاه2  ) معنايي1

سـپاريد.   خاطر مـي  دگي معلمتان و سن برادرتان را بهترتيب نام خانوا به 33نام خيابان محل زندگي دوستتان با عنوان خيابان قاسمي براي حفظ  - 11
  ايد؟ صورت از كدام گزينه استفاده كرده دراين

  ) ساماندهي مطالب4  ) تمايزبخشي3  ) بسط معنايي2  ) استفاده از رمزگرداني معنادار1

  هاي زير مسئله بد تعريف شده است؟ يك از مثال كدام -12

  ) كوچكترين سياره كهكشان راه شيري كدام است؟2  ) فرمول مربوط به كشش در علم فيزيك چيست؟1

  آموزان كلاس هفتم چند ساله هستند؟ ) دانش4  آموزان ديروز به كلاس نيامدند؟ ) چرا سه نفر از دانش3

  است؟هاي زير روش اكتشافي حل مسئله  يك از گزينه كدام -13

  كند. ) دستيابي به راه حل مسئله را تضمين مي1

  رسد. ) نياز به پردازش عميق اطلاعات ندارد و در حداقل زمان به راه حل مي2

  رود. ) زهرا بعد از تماس با اداره برق و مطمئن شدن از تعطيل نبودن آن، به آنجا مي3

  كند. ) از قواعد مشخصي تبعيت مي4

  ي از كدام روش اكتشافي حل مسئله است؟ا روش مهندسي معكوس نمونه -14

    ) خرد كردن مسئله2    ) شروع از آخر1

 ) كاهش تفاوت وضعيت موجود با وضعيت مطلوب4    ) بارش مغزي3

  



  است؟ نادرستدر رابطه با حل مسئله كدام گزينه  - 15

  ها حل ) توجه به يافتن راه4  سئلهحل منتهي به حل م ) انتخاب راه3  ها حل ) سروكار داشتن با راه2  ها ) توجه به موضوع انتخاب1

  هاي زير ناهماهنگي شناختي است؟ يك از مثال كدام -16

  روم. راني را دوست دارم ولي هيچگاه به تماشاي آن نمي ) مسابقات قايق1

حتي بدون وجود مانع دسـت  كرد ولي بعد از گذشت چندين بار كه نتوانست  آموز دوستم با وجود مانع بر سرراهش براي رسيدن به غذا تلاش مي ) سگ دست2
  .دست آورد، حتي با برداشتن مانع دست از تلاش برداشت بعد از چندين بار كه نتوانست غذا را بهولي  از تلاش برداشت

  رغم سرماي شديد و نبود غذا بالاخره نجات پيدا كنند. ها توانستند علي ) فالكون3

  يروزي در مسابقات به مقام قهرماني دست يافت.دليل تعيين جايزه از سوي مربي براي پ ) تيم حريف به4

  هاي سازگارانه كدام است؟ تعريف مقابله -17

  هاي سازگارانه عامل فشارآور است كه زندگي او را از حالت عادي خارج ساخته است. د در مقابلهفر) هدف اصلي 1

  كنند. يا تحمل فشار رواني كمك مي هايي كه به حل مسائل و برطرف كردن عامل فشارآور و به حداقل رساندن و ) مقابله2

  هاي سازگارانه هستند. طبعي مقابله ) مشورت و راهنمايي گرفتن و استفاده از حس شوخ3

  آورد. به رفتارهاي مخرب و مضر روي مي فردمنظور كاهش فشار رواني،   هايي كه به ) مقابله4

  گيري است؟ كند دچار كدام مانع تصميم كارهاي او حمايت ميكه با وجود اشتباهات متعدد همكارش، همچنان از درستي كامل  كسي - 18

  ) كوچك شمردن خود4  ) كنترل نكردن هيجانات3  ) سوگيري تأييد2  ) اعتماد افراطي1

  گيري او از چه نوعي است؟ گيري نشده، سبك تصميم گذرانده ولي موفق به تصميم  علي روزهاي زيادي را براي يك تصميم -19

  ) تكانشي4  يس) احسا3  ) اجتنابي2  ) وابسته1

  از حل مسئله است؟ يك مثال ذكر شده مربوط به كدام - 20

دهد تا  تكرار اين كار را انجام مي د و بارد خرساعت ولي خجاي روزي شش ساعت مداوم، روزي پنج  حميد در كار با كامپيوتر مشكل دارد. او به«
  »مشكلش را برطرف كند.

  حل مناسب براي حل مسئله كارگيري راه ) به4  حل ) ارزيابي راه3  هاي جايگزين حل ) انتخاب راه2  حل ) بازبيني و اصلاح راه1


